

开学啦

向梦而行 谱写“尚学萧山”新篇章

——幼儿园园长寄语新学期

编者按:

季节轮换,总有新的故事值得期待。又到万物勃发的开学季,孩子们满心欢喜,老师们万千期待。新学期,新征程,我区幼儿园园长们带来诚意满满的开学寄语,或鼓励孩子们阳光向上,满怀自信和勇气;或指引孩子们拥抱未来,积蓄知识和能量;或引导老师们坚定信念,为打响“尚学萧山”教育品牌而努力奋斗。这些真情流露,这些美好祝愿,展现了新学期朝气蓬勃的新气象。现在,让我们来看看园长们怎么说。

不积跬步无以至千里,不积小流无以成江河。新的学年,新的开始,让我们一起扬帆出发,一起向未来,共同谱写“尚学萧山”新篇章。(文/记者 潘佳佳)



让孩子有个性而又全面发展

机关幼儿园园长朱燕敏

每个孩子都是独特的个体,都有其独特的发展轨迹,愿你们学会在自然中学习,在生活中体验,在实践中成长,成为“有活力、会生活、乐探究、善表达”的完整儿童;愿每位老师都能坚持“儿童本位”,坚守“保教根本”,学会走近孩子,理解、倾听、欣赏孩子,成为“有仁心、能静心、有恒心”的美好教师。



一起发现了了不起的孩子

江南幼儿园园长朱洁蓉

亲爱的孩子,尽情享受丰富而有意义的幼儿园生活吧,在游戏、探索、实践中学会更多本领,成为一名了不起的孩子;亲爱的家长,真诚邀请您和老师一起发现、支持每一颗种子的“我要成长”,欣赏、理解每一次破土而出的“原来如此”,为孩子的成长积蓄内生力量。



以专业力量,为成长植入幸福基因

城厢幼儿园园长高飞燕

问道教育美好,寻找美好教育。每一个教育者都应是孩子成长道路上的“领路人”,学会理解孩子、支持孩子、成全孩子,并以“健康全域”的视角,培养身心健康、素养全面的“健全”儿童,让他们享受高质量的幼儿园生活,为快乐成长植入幸福基因。



让孩子看见光、追逐光、成为光

金辰之光幼儿园园长倪丽利

幼儿园是一个遇见光的地方,尽情游戏,自信表达;幼儿园是一个探索光的地方,亲历实践,勇敢挑战;幼儿园还是一个创造光的地方,大胆创想,收获成长。未来,愿每一个孩子都能自带光源,不惧困难,用坚定的意志和智慧思考,一路勇往直前!



让童年开启一场“汇”玩的旅行

汇宇幼儿园园长於玲琳

新的一年,孩子们满载着亲人和老师的祝福,站在了成长的又一个起点上。愿孩子们乘着“尚学萧山”教育高质量发展的春风,怀揣着纯真与爱玩的童心,在“玩”的小世界中快乐地游戏、创新地生活,成为善表达、愿助人、有活力、敢冒险、爱创造、乐探究的大玩家。



创造“生长点”,让教育更有意义

瓜沥二幼园长何红燕

孩子的成长不仅需要老师的引导,照亮前进的道路,还需要家长的陪伴,迎接更多的挑战。放慢教育的脚步,去永葆最纯真的视角、最纯净的心灵,让幼儿园成为生命成长的家园、智慧生长的乐园,让孩子们体味生命与成长的美好,去发现自己、成就自己,成为最好的自己。



保持热爱,享受成长的快乐

广德幼儿园园长翟惠芳

亲爱的孩子,当新年的阳光照在灿烂的笑脸上,愿你们能坚持运动,拥有一个健康强壮的体魄;能亲近自然,发现万物的神奇与奥秘;能喜欢阅读,启迪思维,增长智慧;能热爱生活,体验辛勤劳动后的甜蜜收获。愿你们的今天是最美好的,明天是更美好的。



心怀美好梦想,奔向幸福未来

南城幼儿园园长郭燕萍

亲爱的孩子们,希望你们在幼儿园这座“幸福小城”里快乐地生活:探索生活的奥秘、感受游戏的乐趣、追逐心中的梦想,成为一名独立、自信、勇敢的小城好公民。让我们迎着温暖的阳光,一起向着幸福奋力出发。



唤醒孩子,守护纯真的童年

金泰幼儿园园长徐丹

每个孩子都是一粒种子,只是花期不同。三年幼儿园时光也许包容百味,但一定美不胜收:在探索中发现,在游戏中学习,在陪伴中成长,在体验中收获。让孩子回归自然,让生活赋能孩子,收获稚嫩和炙热的幸福,在成长的道路上保持热爱,奔赴美好。



向阳而生,用爱浇灌教育之花

向阳幼儿园园长许阿丽

因为孩子,幼儿园的每一处空间都充满着欢声笑语、灿烂阳光;因为孩子,我们的教育事业变得意义非凡、幸福美好。新的一年,希望每一位老师都能用更多的爱,温暖孩子们幼小的心灵;每一个孩子都能拥抱美好童年,一路向阳,健康成长!